## 医学研究科公開講座「メンタルヘルス」

## 会場変更のお知らせ

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、本研究科の教育及び研究に対し 格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

かねてよりご案内しておりました、9 月4 日(金)開催予定の平成2 7 年度弘前大学大学院 医学研究科公開講座「メンタルヘルス」につきまして、おかげさまで既に多くのお申し込みをい ただき、会場が下記のように変更になりましたのでご案内申し上げます。

皆様にはご不便をおかけして誠に恐縮ですが、何とぞご容赦のうえ、お間違いのないようお 運びください。

皆様のご参加を心よりお待ち申し上げております。

弘前大学大学院医学研究科総務グループ

記

平成 27年 9月 4日 (金) 18:00~20:00

○変更前:弘前大学医学部コミュニケーションセンター

1.

○変更後:弘前大学大学院医学研究科 1階 基礎大講堂

〒036-8562 弘前市在府町 5

○会場案内図:裏面をご参照ください。

以上

担当:弘前大学医学研究科総務グループ

(総務担当) 山中,石川

住所:〒036-8562 青森県弘前市在府町5

TEL: 0172-33-5111(内線 6783, 6781)

FAX: 0172-39-5205

E-mail: med-pr@hirosaki-u.ac.jp

